
Έترودینامی΋ال ۱۴۰۳− ۱۴۰۲تکالیف اول ۱نیم سال از ۱ صفحه

۲ تکلیف: شمارە ی
:۱ مسئلە ی

مͳ شود، توصیف کروی) مختصات دستگاه (در θ = π/6 و 0 < r < a معادلە ی با که ͳمخروط جانبی ΀سط روی بر
آورید. دست به مختصات مبدأ در را ͳ΋تری΋ال میدان است. شده توزیع σs = σ0r/a ͳسطح ͳالΎچ با ͳ΋تری΋ال بار

:۱ ΁پاس
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:۲ مسئلە ی

مختصات دستگاه در 0 ≤ ϕ < 2π و 0 ≤ θ < π/2 و r = R معادلە ی با (که ،R شعاع به نیم کرە ای ΀سط روی بر
مرکز در را ͳ΋تری΋ال میدان است. شده توزیع σs = σ0 sinϕ ͳسطح ͳالΎچ با ͳ΋تری΋ال مͳ شود)،بار توصیف کروی

آورید. دست به نیم کره

:۳ مسئلە ی

قرار مختصات مبدأ بر آن مرکز و است z محور بر منطبق آن محور که بΎیرید نظر در L ارتفاع R و شعاع به استوانە ی
در را ͳ΋تری΋ال میدان است. شده توزیع ρv = ρ0(1 + z/R) ͳحجم ͳالΎچ با ͳ΋تری΋ال بار استوانه این درون دارد.

آورید. دست به مختصات مبدأ

:۴ مسئلە ی

است: زیر ش΋ل به استوانە ای) مختصات دستگاه (در ͳ΋تری΋ال میدان فضا از ناحیە ای در

E = ρ cosϕρ̂− ρ sinϕϕ̂

مͳ گذرد. (1, π/6, 0) نقطە ی از که کنید پیدا را ͳمیدان خط معادلە ی

:۵ مسئلە ی

ͳسطح ͳالΎچ با ͳ΋تری΋ال بار است، مختصات مبدأ بر منطبق آن مرکز که کروی، پوستە ی Έی ΀سط روی بر
کنید. حساب کره مرکز در را ͳ΋تری΋ال میدان است. شده توزیع σs = σ0 cos θ


